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MUpPE Yncer, Kak u B MUPE XKNBBIX
CYLLIECTB, BCTpeYatoTCA NoaSIMHHbIE
OUKOBUHKWN, peaKme 3K3eMnnspesbl,
obnagarLLmne NCKNYnTENbHbIMU
cBouctBamun. 13 Takmx
HEOObIKHOBEHHbIX YMCEeSl MOXXHO ObINO
Dbl COCTaBUTb CBOETO poaa My3eWn
YUCINOBLIX peaKOCTEWN.
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O YUCIO MecaleB
0 eVHWL, B OHOXUHE.

— CTApUHHbLIA 1 eOBa He

DeanBLLMX conepHUK Yucna 1
Pb0E 3a MOYETHbLIN MOCT
OBaHWA
YNoTpeOUTENBLHOW CUCT



BaBunoHsiHe 1 LyMepbl BENN CYET B
OBeHagLaTepmUYHON CUCTEME CHUCTIEHUS.




Mbl O cux nop nnaTtum AaHb
OBeHaauaTtepu4HOU CUCTEME:

[leneHne cyToK Ha 2 OHXMHbI YaCOB;
[leneHne yaca Ha 5 AI0XKNUH MUHYT;
[leneHne MUHYTbI Ha 5 OKOXWH CEKYHA;

[leneHne kpyra Ha 30 OHOXXUH
rpagycos.






n, 4To B bopbbe
OV U OecATKon nodbeausn
eaHaAqa?

€4HO, CUINbHbIMU CO3HULAMMW
CATKW ObISIN N OCTAKOTCA HALUW
OCTBEHHbLIE PYKN C OeCSMbIO
buamun. Ho ecnu Obl HE 3TO, TO
oBarsio obl, 6e3ycnoBHO, OTAAa
noyteHne 12 nepeq 10



[0pa3go yaobHee npomn3BoanTb
pacyeTbl No ABeHaALaTepPUYHOU
cUCTeMe, HEXENU No AeCATUYHOMN.

Uucno 10 genutcsa 6e3 octaTtka Ha
2 WHAa 5, mexna Kak 12
nennTca U Ha 2, a3 nNHa 4, nHa
6.




ATEPUYHOU CUCTE
MBalolleecs HOJIEM, e/IU
TKA Ha 2, HAa 3, HA 4 ¥ Ha 6.

M YVICJI0O OKAaHIMBAETCS ABYMSI
JIAMH, TO OHO JIeTUTCS 0e3 OCTaTK
C/IeAYIOIIU PAJ YUCET:



® [ 1py Taknx npenmyLlecTBax
OoBeHaguar Mbl
HeyauBU
MaTeMm
NOJIHbI
OpagHa
Oecar
peLwnT

OCa 34d



Benunknn ppaHuy3cknm matemaTmk
JTannac Tak Bbicka3sarsics no aTomy
BOMPOCY CTO NeT Hasaa

« OcHOBaHMe Hallen CMCTeMbI
HyMepauun He genutca Ha 3 n 4, T.
e. Ha Ba AenuTtend, BecbmMma
yNnoTpeOUTENbHLIE MO UX
npoctorTe. [lpncoeanHeHmne gsyx
HOBbIX 3HAKOB Aarno Obl cucteme
CUNCNEHUA 3TO NPENMYLLIECTBO;
HO Takoe HOBOBBeAeHue ObIno Obl,
HEeCOMHEHHO, OTBEPrHyTO. Mbl
noTepsnu obl Beiroay,
NOpPOAUBLLYIO HaLLYy apuPMeTrKy,
- UMEHHO, BO3MOXXHOCTb CYETa No
nanbLam pyK».
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3dM€EYHaTEJIbHO MNMpPexXae B
, HT0 onpeaender 4Yncrio aH

oay.
I'lpyu oeneHnn Ha 7 OHO Ja€eT B
ocTtaTke 1. 9ta 0CObeHHOCTb

MMEET DornbLUIoe 3Ha4YeHne ans
allero ceMmaHeBHOro KaneHaap



[Opyras ocobeHHOCTb Yncna 365
He cBA3aHa C KaneHgapem:
365=10-10+11-11+12-12, T.e.
365 paBHO CyMME KBagpaToB
TpeXx- NocrnegoBaTesbHbIX
ymcern, HavynHaga c 10.



©® Ho 3710 eLle He BCe, - TOMY XXe paBHa cymma

KBadpaToB OBY cen, 13 n 14:
13- 13+ 14 -

©® Ha ykasa HOBaHa
3agada A Ha

N3BECT
boroaH

10°+11°+12° +13 +14°
365

S
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d[lonpobyute
CaMOCTOS
9Ty 3a4
CBOWUCT










999 — HanbonbLUEee N3 BCeEX
TPEX3HA4YHbIX YUCET.

OHO ropasao yauBuUTernbHee, YeM ero
NnepeBEPHYTOE U30OpaXeHne — Yncrno
666. JltobonbITHa 0O0EHHOCTb YKncna
999 nposiBrsieTc YMHOXXEHNW Ha
Hero BCSKOro Apyroro TpexaHa4yHoro
yucna.




_ 572
2573 999

© [NepBble TP ecTb
YMHOXXaeMm a eanHuuy,
a ocTanbH HUSA NepBbIX

TpEX Oo 9.



® 3Haqa 9Ty 0CODEHHOCTb, Mbl MOXEM
«MFHOBEHHO» ¥ toboe
TPEX3HA4YHO

® [Nonpoby
2947 -

2509 -
2981 -9




947 -999 =946 053
509 - 999 = 508 491
981 - 999 = 980 019






oe Yncno
bIBAETCH 3a 3TUM
3BaHem?
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M Ha3BaHWUM COOPHMKA BOJT
CKMX CKa30K 3aKrto4aeTcs «4yao
OpOoe MOrno 6bl NopasnTb BoOObpaxe
a304HOro cyritaHa He MEHEE MHOTUX
pyrux Yyynec Boctoka, ecnm bbl OH
CnocobeH ObiN1 MHTepecoBaTbLCH
apudPMeTUYECKMMU JNKOBUHKaAMM.



® Yem ke 3ameyvarenbHo Ymucno 1001°7.

KOTOpPBbI

21001



ero nboro Tpe
/MdaeTCs pe3ynbTaT, COCTC
HOXXEHHOro Yncna, 3annucaH
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o Kaxxgoe gBy3Ha4yHOE YUCIOo, YMHOXEHHOoEe
Ha 10101, oaeT Te camo cebs,
HanMcaHHoe

273 - 10
221-10







710




212-100
D123 -
01 234
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1x9+2=11
12x9+3 =111
123 x9+4=1111
1234x9+5=11111
12345 x9+6=111111
123456 x9+7=1111111
1234567 x9+8=11111111
12345678 x9+9=111111111
123456789 x 9 +10=1111111111




1x8+1=9
12x8+2=98
123 x 8 + 3 = 987
1234 x 8 + 4 = 9876 ¥
12345 x 8 + 5 = 98765 -
123456 X 8 + 6 = 987654
1234567 x 8 + 7 = 9876543

12345678 x 8 + 8 = 98765432
123456789 x 8 + 9 = 987654321
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12345679 < 9= 111111111
12345679 x 18 = 222222222
12345679 x 27 = 333333333
12345679 x 36 = 444444444
12345679 x 45 = 555555555
12345679 x 54 = 6666666606
12345679 %< 63=T777777777

12345679 x 72 = 88888888
12345679 < 81 = 999999999
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[TepenbmaH A.W. 3aHumaTenbHasa apudomeTuka:
3aragkv u AMKOBUHKKU B Mupe 4ucern. — M., 2005

A.H. NEPENBMAH







